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CoObITHE - SIBJIEHHE, KOTOPOE ITPOUCXOAUT B pe3yJIbTaTe
OCYIILIECTBJIEHHS KaKOro-Jubo OIIpeaeIeHHOTO
KOMILJIEKCA YCJIOBUMU.

JKCIIEpDUMEHT (MJIX OIIBIT) 3aKjouaeTcs B HaOJII0/leHuHn
3a 00bEKTaMM WJIU SIBJIEHUSAMHU B CTPOTO OIIpeaeIeHHbBIX
yCJIOBUSIX U U3MEPEeHNH 3HaUYeHUU 3apaHee
OIIpeieJIEeHHBIX IIPU3HAKOB 3TUX 00BEKTOB (ABJIEHUN).

M cxX0/I0M Ha3bIBAETCA OJIUH U3 B3AaUMOHCKIIYAIOIINIX
JIPYT JIpyra BApUAHTOB, KOTOPBHIM MOKET 3aBEPIIUTHCA
CJIydanlHbIN SKCIIEDUMEHT.




COBbITUA

JOCTOBEPHDIE

‘/HponcxozmT npu
KaKA0M
MMpOBEJEeHUU
onsbiTa (CostHIIE
BCXO/JIUT B
onpeaeJIeHHOoe
BpeMs, TeJIO
najaeTr BHU3, BOJAa
3aKUIIaeT Ipu
HarpeBaHUHU U T.
I1.).

HEBO3MOZKHDbIE

CJIYUAMHBIE

v ITIpoucxoadar B
ornpeaeJeHHbIX
YCJIOBUSAX, HO IPU
KaK/IOM IIPOBEAEHU U
OINbITa: OTHU
MPOUCXOIAT Yalle,
ApyTHUe peke
(OyrepOpoa uamie
najaeT MacjiOM BHU3 1
T.IIL.).



O KakoM COOBITHH UJIET peub? M3 25 yuamuxcs
KJlacca JIBOE CIIPABJIAIOT A€Hb POKIEHUA 30
peBpais.

A) mocToBepHOE;
B)HEeBO3MOXKHOE;
C) ciayuaiiHoe.

OtBeT. B



ITO COOBITHE SBJISETCA CIIYYalTHbBIM:

A) cJ10BO HAUWHAETCA € OYKBBI «b»;
B) yueHuKy 8 Kj1acca 14 MecsIl€eB;

C) 6pocuiiu iBe UrpajbHbIe KOCTH: CyMMa
BBIIIABIINX HA HUX OYKOB paBHa 8.

OtBer. C



HatiguTte mocToBepHOe COOBITHE:

A) Ha ypoke MmaTeMaTHKU YUYeHUKH JAeJ1aIn
(pru3UYEeCKHe yIIpaKHEHN;

B) Cbopnast Poccuu o ¢pyrb0s1y HE cTaHET
YeMIIMOHOM MHpa 2006 roja;

C) IloaxuHy/IM MOHETY U OHA yIiaja Ha «OpJia».
OtBeT. B -



BepoaTHocTh coObiTusA (P(A)) — 3TO uncjieHHas
Mepa 00bEKTUBHOM BO3MOKHOCTH €r0
MMOABJIECHUA.

BepoaTHocThIO P HaCTyIJIeHUs CJIy4almHOr O
COOBITHSA A Ha3bIBAETCA OTHOIIIEHHE /N, I7Ae N —
YHCJIO BCEX BO3MOKHBIX MCXO0/0B KCIIEPMMEHTA,
a m — YHCJI0 Beex 0/1aronpuATHBIX MCX0/I0B:

14 L“

7 )

P(A)=m/n.




IIbep-Cumo H JIamiaa c

Kitaccrnueckoe
oIpeesieHne
BEPOSTHOCTHU
OBLJIO BIIEPBEHIE
IaHO B paboTax
(PpaHITY3CKOIO
MaTeMaTHKa
Jlariaca.



HUCIIO YUCIIO
BO3MOXHbIX MCcxopnos, BEPOATHOCTb
SKCMEPUMEHT WCXOAOB COBbITUE A | BIIATONPUAT- | HACTYNNEHNSA
SKCMEPUMEHTA HbIX O COEbITHS A
COBbITUSA (m)
Bpocaem BoimaJg 1
MOHETKY 2 «opeir» 1 5
BeIiTArNBaemM BoIiTAHRy/IN |
JK3aMeHaI[U- 24 omier N°5 1 —
OHHbIN 24
onJjer
Bpocaem 6 Ha kyOuke 3 3 1
KyOUK BbIITAJIO 2 _ 4
YyeTHOoe 6 o)
YUCJIIO0
1 51 M B Bbiu 5
G 250 pams, | 4o | 10 |
JIOTEPEIO KyIINB -
OMH 250 25
omJjier




B xopobke 4 cuHUX, 3 0ebIX U 2 3KeJAThIX puinku. OHU THIATEIbHO
IIepeMeININBAIOTCA, U HayZlauy U3BJIeKaeTcsa ogHa u3 Hux. Hagure
BEPOATHOCTD TOTO, YTO OHA OKaxKeTcs: a) Oesioii; 6) 2KeJITOM; B) HE
YKEJITOU.

Pemmenue.

a) MbI 1MeeM BCEBO3MOXKHBIX CIydaeB 9. birarompusaTcTBYIONINX
cobnITHH 3. BepositHOCTh paBHA:P=3:9=1/3=0,33(3)

6) MbI nMeeM BCEBO3MOKHBIX CJIyUYaeB 9. barompusTCTBYIOIINIX
coObITHUH 2. BeposiTHOCTh paBHA P=2:9=0,2(2)

B) MBI IMeeM BCEBO3MOXKHBIX CIydaeB 9. ByrarompusaTCTBYIONHX
coOnITU 7 (4+3). BepoaTHocTs paBHa P=7:9=0,7(7)




B xopoOke jiezkaT 10 OAMHAKOBBIX IIIAPOB, Ha KaXKJA0M M3
KOTOPBIX HAIIMCAaH €ro HOMeP OT 1 710 10. Haugure
BEPOSATHOCTD CJAEAYIOIIUX COOBITUM:

a) u3BJieksau map NO 7;
0) HOMep U3BJIEUEHHOTO IlIapa — YeTHOE YK CJIO;
B) HOMEP M3BJIEUEHHOTO IlIapa KpaTeH 3.

PellieHUe. Ms1 umeeM BCEBO3MOIKHBIX cJIy4aes 10.
a) biaronpustHbIX 1. BepositHOCT P=1:10=0,1
6) IllapoB ¢ yeTHEIMH HOMepami 5 (2,4,6,8,10). BepositHocTh paBHa P=5:10=0,5
B) baaronpusarusix 3.(3,6,9). BeposTHOCTh paBHa P=3:10=0,3




B ypHe HaxoasaTcA 3 CHHUX, 8 KPACHBIX B Q OeJIbIX IIapoB
OJMHAKOBOTI'O pa3Mepa 1 Beca, Hepa3JIHUHNMbIX Ha
omymb. IIapsl TiiarenbHO nepemMelinanbl. KakoBa
BEPOATHOCTD MOSIBJIEHUS CUHETO, KPACHOTO 1 OEJI0T0
IIIAPOB IIPH OTHOM BHIHUMAaHUU IIapa U3 YPHbBI?

PemieHue. Tak Kak nosBJieHHe JIl0O0ro nmapa MOKHO
CUHUTaTh PABHOBO3MOKHBIM, TO Mbl UMEEM BCETO
n=3+8+9=20 3jieMeHTapHbIX cCOObITHH. Eciiu uepes A, B,
C 0003HAYUTH COOBITHS, COCTOSIINE B IIOSBJIEHUN
COOTBETCTBEHHO CHET'0, KPacHOI'o 1 6€e10ro niapos, a
yepes mi, M2, M3 -4yrcja 6J1aronpUusaTCTBYIOIIUX STUM
COOBITUSIM CJIy4YaeB, TO SICHO, UTO M1=3, M2=8, m3=9.
ITosTtomy P(A)=3/20=0,15; P(B)=8/20=0,40;
P(C)=9/20=0,45.
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Tans 3a0bl1a mocjie o0 IUQPy HoMepa TeaedoHa
3HAKOMOM JeBOUKU 1 HabpaJjia ee Hayrajd. Kakosa
BEPOSATHOCTD TOT0, UYTO TaHA mmonajia K CBoOemn
3HAKOMOU ?

Penienue. Ha nociieguem mecre MOKeET CTOSATH
OZiHA 13 10 Hudp: OT O 710 9. SHAYMUT,

n=10, m=1. P(A)=1/10




Ha ueThipex kapToukax Hamucaubl OykBol O, T, K, P.
KapTouku nepeBepHyJIN U llepeMellain. 3aTeM
OTKPBLIU HAyTa/l IIOCIE€I0BATEIBHO 3T KAPTOUYKU U
IIOJIOKWIU B pAA. KakoBa BEPOATHOCTH TOT'O, UTO
1osryuuTcA cs10Bo « KPOT»?

PelrreHnue. Vcxons: — Bce BOBMOKHBIE II€PECTAHOBKU U3 YEThIPEX
3JIeMeHTOB. 10 mpaBuily yMHOXXEHUA

n=4%3%2% =24.
CoObITHE A - TOCJIE OTKPBITHA KapTOdeK MoyduTes cioBo « KPOT»;
m = 1. (TOJIbKO OJUH BapUaHT pacioyaokeHus OykB — « KPOT»)

P (A) = 1/24.




CBoHCTBA BEPOATHOCTH.

1. BeposATHOCTh JOCTOBEPHOTO COOBITUA PaBHA 1
2. BeposaTHOCTh HEBO3MOXKHOI'O COOBITHUS paBHA O.

5. BepossTHOCTD COOBITHSI A HEe MeHbIIIle O , HO HE
OoJbIIIE 1.

! 2
=te | ] ahWI




OmuocumeavbHOoU Hacmomoiu cOoObITUA
A B JaHHOU CepHH UCIIBITAHUI Ha3bIBAIOT
OTHOIIIEHE YHCJIa UCIBITAHUA M, B KOTOPBIX
3TO COOBITHE IIPOU3OIILIO0, K YHCIY BCEX

IIPDOBEIEHHBIX UCIIBLITAHUU N. M
poBen W (A) = W

[Tog emamucmuueckoit
8EePOAMHOCMBIO IIOHUMAIOT YK CJIO, OKOJIO
KOTOPOT'0O K0JIe0JIeTCs OTHOCUTEIbHAA
yacToTa COOBITHS IPU OOJILIIIOM UHCJIE
HCIBbITAHUM.




IIo craTrcTHKe, HA KaxKAble 1000 JIaMIIOYEK
IIpUXOANTCS 3 OpakoBaHHbIe. KakoBa BEPOSTHOCTD
KYIIUTDh UCIIPABHYIO JIAMIIOUKY ?

Pemenne: Cobbimue A- Kynums HeuUCnpasHyro
AAMNOYUKY

P(A)=3/1000 = 0,003
Bepoamnocmbs kynumbs ucnpagHyro AamMnovKy
pasHa 1 — 0,003 = 0,997



Hemorpadhbl yTBEPK/IAIOT, YTO BEPOSITHOCTD
pPOKAeH1s OJIM3HEIIOB paBHA 0,012. B CKOJIBKHX
CJIy4asix 13 10 000 POKAEHUU MOKHO OXKH/IATh
IMOSABJICHUE OJIN3HEIOB?
Pemenue:

P(A4)=0,012

N =10000

pn=M

M o1

10000

M =0,012-10000 =120
OTtBer: B 120
cryvasx.




B ki1acce 20 MaJIbUHUKOB U 10 JIeBOUEK. YUUTEJb
HCTOPHH 3HAET, YTO 3 AEBOYKHU U 5 MaJbUYHUKOB U3 KJIacca
OBLI HaKaHYHE B KUHO, [I03TOMY HE BBIYUHJIU
noMaiirHee 3azanue. K coxkaieHnio, OH He 3HAET X
baMuInii, HO OUeHb XOUET MOCTABUTh KOMY-HUOYAb
IBOUNKY. Koro emy jiydnie BbI3BaTh K JIOCKe — MaJIbuHKa
WUJIU JIEBOYKY?

Perenue: O0Iee YncI0 UCXOA0B JJIA A€BOYEK PaBHO 10,
JIUISI MAJIBYMKOB — 20. ByIaronpuATHBIX UCXO/I0B A1
JIEBOYEK — 3, [JIS MAJIbYMKOB — 5, 3HAUUT JIJId IeBOYEK P
(A)=3/10 , my1s1 MaJIBUYUKOB-5/20=1/4 .

Tak kak 3/10 >1/4 , HO2TOMY JIydllle BbI3BaTh JIEBOUKY.



BeposarHocThIO P HacTymieHuA CJIyJdarHOIO COOBITHA A
Has3bIBaeTcH...

Taus 3a0bL1a TI0CJIE/THIOTO 1udpy Homepa TesiedpoHa 3HAKOMOU
IEeBOUYKU U Ha6paJ1a ee HayTal. KakoBa BEpOATHOCTD TOT'O, UTO TaHA
[I0oIIajIa K CBOEM 3HAKOMOM ?

(OtBeT. 1/10)

BepO}ITHOCTb nonagaHus AHAPEEM 110 MUIIIEHW U3 BUHTOBKH PaBHA
0,7. KaKOBa BEPOATHOCTD TOTO, YTO AH/IpEN IIPOMAaXHETCA, CAEIaB
BBICTPEJI?

(OtBer. 0,3)

Bo BpeMs TpPEHHUPOBKH B CTPEJIHOE 10 1eIN OBLIIO CieIaH0 30
BBICTPEJIOB U 3aPETUCTPHUPOBAHO 26 monaganui. Kakosa
OTHOCHUTEJIbHASA YaCTOTA IIOIa/IaHUs MO IIeJIU B IAHHOU cepuu
BBICTPEJIOB?

Omeem: 13/15



